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Özet
[bookmark: _GoBack]Hindistan'ın işgal ettiği ve çoğunluğu Müslüman bir bölge olan Keşmir, Ağustos 2019'da küresel medyada yankı buldu. Hindistan Anayasasının 370. maddesi ve 35A Maddesi'nin yürürlükten kaldırılmasının ardından, Keşmir ağır bir askeri tecrit altına alındı. Keşmir, Hindistan, Pakistan ve Çin arasında uluslararası bir çatışma bölgesi olduğundan, Güney Asya gazeteleri Keşmir meselesine daha fazla vurgu yapmaktadır Aynı şekilde Bangladeş gazeteleri de Keşmir meselesine öncelik vermektedir. Bangladeş, Müslümanların çoğunlukta ve coğrafi olarak Keşmir'e yakın olduğu için Keşmir bölgesi ile ilgili haberlerler fazla ilgi duyulmaktadır.
Bu çalışmanın amacı, Bangladeş'teki medyada Keşmirdeki çatişmaya ilişkin yapılan haberciliğin doğasını incelemektir Ayrıca, Bangladeş'teki liberal ve muhafazakar gazeteler arasındaki Keşmir meselesinin kapsamındaki farklılığı tespit etmektir. Bu araştırmayı yürütmek için içerik analizi metodolojisi kullanılmıştır. Çalışma için iki Bangladeş ulusal gazetesi seçildi ve 370. maddenin yürürlükten kaldırılmasından sonraki 5 Auğustos 2019’dan sonra bir haftalık döneme ait 60 rapor toplandı. Bulgular, Müslüman bir ülke olmasına rağmen, tüm Bangladeş gazetelerinin uluslararası alanda tanınan Keşmir meselesinde tavır almaya pek hazır olmadığını ortaya koydu. Bangladeş medyası üzerindeki Hindistanin kontrolünü gösteriyor. Hindistan yanlısı yazı işleri politikasıyla tanınan Daily Janakantha, Keşmir sorununa çok önemsiz bir yanıt vermiştir. Janakantha gazetesi bu konudan kaçınmasa da, içeriği Hintli bir bakış açısıyla sunmuştur. Ayrıca, İslam yanlısı Inquilab gazetesi, Janakantha'ya kıyasla Keşmir sorununa önem verdi. Inquilab'ın tüm haber yayın süresi Keşmir için sempati yaratmaya çalıştı. Aynı şekilde, Bangladeş'teki günlük Star ve günlük Sun gibi İngilizce gazeteleri de idiolojik önyargı ile ayrıldı. Araştırma da göstermiştir ki, günlük Star kendisi Keşmir konu'yu tarafsız haber yayınmiş gibi göstermeye çaba etmesi rağman, günlük Star başyazısı onun Hindistan'a olan eğilimini açıkça göstermektedir. Gazetelerin analizi, Bangaldeşli medyasının polirizasyonunu ortaya koymaktadır. 
Bu çalışma, Bangladeş'in kamusal alan Keşmir'e büyük ölçüde sempati paylaştığını savunuyor. Ancak, elit ve rejim yanlısı gazeteler, Hindistan'ın Keşmir anlatısını temsil etmeye devam ediyor.
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Kashmir, a mostly Muslim region occupied by India, received global media coverage in August 2019. Following the abrogation of Article 370 and article 35A of the Indian constitution, Kashmir was put under severe military lockdown. Since Kashmir is an area of international conflict between India, Pakistan and China, South Asian newspapers focus more on the issue of Kashmir. In the same way, Bangladeshi newspapers prioritize Kashmir. As Bangladesh is a predominantly Muslim country and geographically close to Kashmir, Bangladeshis are interested in the current situation in the disputed territory of Kashmir. 
The aim of this article is to investigate the nature of media coverage of the conflict in Kashmir, Bangladesh. Specifically, the objective of the study is to identify the difference in coverage of the Kashmir question between secular and conservative newspapers in Bangladesh. The content analysis methodology was used to carry out this research. Four Bangladeshi national newspapers were selected for the study. Of the selected neswpapers, 60 reports were gathered over a week following the repeal of section 370 on August 5, 2019. The findings revealed that although a Muslim country, not all Bangladeshi newspapers are ready to take a position on the internationally recognized issue of Kashmir. It demonstrates how India is extending its control over the Bangladeshi media. The Daily Janakantha, known for its pro-Indian editorial policy, gave a very negligible response to the problem of Kashmir. While the paper did not avoid this question, it provided context from the Indian perspective. However, the pro-Islamic newspaper Daily Inquilab, gave an enormous coverage of the Kashmir problem compared to the Daily Janakantha. The entire coverage of the Inquilab tried to create sympathy for the Kashmiri. Likewise, the English language newspapers like the Daily Star and the Daily Sun in Bangladesh also divided with ideological biases. Research has shown that although the Daily Star tried to portray the Kashmir issue from neutral position, but the editorial of Daily Start clearly indicates his inclination with India. The analysis of the newspapers reveals the polarization of Bangladeshi media. 
The paper argues that the public spare of Bangladesh massively share sympathy with Kashmir, the elite and pro regime newspapers continue to represent the Indian context.
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